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PNSI - Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea
martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

PNSI - Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de
experiență și de bune practici în materie de aplicare a legii, inclusiv
cu țările terțe și alți actori relevanți

Interreg VI-A NEXT HUSKROUA

Program Justice - Granturi pentru acțiuni menite să
sprijine proiecte transnaționale privind formarea judiciară
în domeniul dreptului civil, dreptului penal sau drepturilor
fundamentale

Program Justice - Granturi pentru acțiuni menite să
promoveze cooperarea judiciară în materie civilă și penală

PEO - Sprijin pentru sportivii aflați la final de carieră
pentru dobândirea de competențe în vederea integrării pe
piața muncii

PDD - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi 

PIDS - Sprijin pentru autoritățile publice locale in vederea
gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de
locuințe sociale pentru persoanele vulnerabile cu accent
pe persoanele provenite din așezările informale –
Relansare 2025

PNSI - Apel pentru sprijinirea implementării noii legislații privind
reziliența entităților critice

PEO - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să
furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu
precădere din categoria NEETs-relansare 2025

PEO - Dezvoltarea unei rețele pentru tineret în mediul rural
și în mediul urban mic care să furnizeze servicii
personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din
categoria NEETs

https://fondurieuropene.centre.ubbcluj.ro/


Se finanțează:
Prioritatea 1: Cooperare pentru o regiune de frontieră rezistentă și ecologică

Obiectivul Specific 1.1: Adaptarea la schimbările climatice, prevenirea riscurilor
Obiectivul Specific 1.2: Biodiversitate și poluare redusă

Prioritatea 2: Cooperare pentru o regiune de frontieră sănătoasă și atractivă
Obiectivul Specific 2.1: Acces egal la asistență medicală
Obiectivul Specific 2.2: Cultură și turism

Prioritatea 3: Cooperare pentru o regiune de graniță cooperantă
Obiectivul Specific 3.1: Relații armonioase de vecinătate prin cooperare

Interreg VI-A NEXT HUSKROUA

MDLPA

Apelul 2 de proiecte - Interreg VI-A NEXT Ungaria Slovacia România Ucraina

29 ianuarie 2026 și 
26 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://next.huskroua-cbc.eu/calls/2nd-call-for-proposals/

28,500,000 EUR

Buget:
Proiecte de scară mică (SSP): 70-300K EUR
Proiecte de scară regulată (RSP): 300K- 1,5M EUR

Termene de depunere:
proiecte la scară mică și proiecte normale fără infrastructură – 29 ianuarie 2025, ora 15:00 (CET)
proiecte normale și proiecte mari cu infrastructură – 26 februarie 2026, ora 15:00 (CET).
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https://www.fonduri-structurale.ro/programe-operationale/60/interreg-vi-a-next-ungaria-slovacia-romania-ucraina
https://www.fonduri-structurale.ro/programe-operationale/60/interreg-vi-a-next-ungaria-slovacia-romania-ucraina
https://next.huskroua-cbc.eu/calls/2nd-call-for-proposals/


Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de
criminalitate și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale
UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;  
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-
victimelor-infractionalitatii/

5.000.000 RON

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.
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https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/
https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/


Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează îmbunătățirea interoperabilității sistemelor de informații ale UE și a sistemelor TIC naționale,
în măsura în care acest lucru este prevăzut de dreptul Uniunii sau al statului membru în cauză; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de
criminalitate și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de experiență și de bune practici în materie de aplicare a legii, inclusiv cu
țările terțe și alți actori relevanți

24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-
materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/

3.000.000 RON

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.
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https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/
https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/


Se finanțează:
Tema 1 – Consolidarea cadrului Directivei 

Proiectele trebuie să promoveze cooperarea între autorități și sectoarele public/privat, să îmbunătățească
reziliența pe întreg ciclul (prevenire–răspuns) și să faciliteze schimbul de bune practici.
Exemple de activități finanțate: activități care promovează crearea de rețele, parteneriatele public-private,
încrederea reciprocă, înțelegerea și învățarea, identificarea și diseminarea celor mai bune practici; activități de
conștientizare, inclusiv campanii de comunicare; efectuarea de evaluări transfrontaliere și intersectoriale ale
vulnerabilității și riscurilor la nivelul unei entități sau între entități; dezvoltarea de materiale de îndrumare, cursuri
de formare și programe de schimb de informații.

Tema 2 – Reziliență transfrontalieră:
Proiectele trebuie să permită entităților/operatorilor și autorităților din statele membre să efectueze teste de
stres transfrontaliere ale infrastructurii critice în sectoarele acoperite de Directiva CER sau să organizeze
exerciții la scară largă pentru a simula răspunsul la scenarii de risc specifice
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Programul Național Securitate Internă

AM MAI

Apel pentru sprijinirea implementării noii legislații privind reziliența entităților critice

31 martie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/9207/apel-actiune-specifica-fsi-2021-2027-sprijinirea-implementarii-noii-legislatii-privind-rezilienta-entitatilor-
critice-isf-2026-tf2-ag-cer/

15,000,000 EUR

Valoarea/proiect:
2.000.000 euro și 3.000.000 euro pentru tema ISF-2026-TF2-AG-CER-STRENGTH
1.000.000 euro și 3.000.000 euro pentru tema ISF-2026-TF2-AG-CER-TEST

*UBB poate fi partener

https://fed.mai.gov.ro/9207/apel-actiune-specifica-fsi-2021-2027-sprijinirea-implementarii-noii-legislatii-privind-rezilienta-entitatilor-critice-isf-2026-tf2-ag-cer/
https://fed.mai.gov.ro/9207/apel-actiune-specifica-fsi-2021-2027-sprijinirea-implementarii-noii-legislatii-privind-rezilienta-entitatilor-critice-isf-2026-tf2-ag-cer/


Apel - Granturi pentru acțiuni menite să sprijine proiecte transnaționale privind formarea judiciară în domeniul dreptului
civil, dreptului penal sau drepturilor fundamentale

Se finanțează:
Activități de formare privind utilizarea instrumentelor de justiție digitală;
Pilot de formare inovatoare folosind metodologii și instrumente de ultimă oră;
Organizarea de seminarii interactive, orientate spre practică;
Schimburi multilaterale între profesioniștii din justiție;
Activități care vizează schimbul sau diseminarea experiențelor/bunelor practici ale/între statele membre în
ceea ce privește formarea judiciară;
Activități transfrontaliere de formare inițială (activități sau schimburi online, față în față), care să acopere cât
mai multe state membre posibil;
Vizite comune de studiu la instanțele europene;
Crearea de materiale de instruire, care să poată fi utilizate fie de către formatori, fie de către practicieni pentru
autoînvățare, în combinație cu organizarea de activități de formare;
Actualizarea și/sau traducerea materialelor de instruire existente, în combinație cu organizarea transfrontalieră
activități de formare;
Crearea de instrumente sau activități pentru furnizorii de formare.

Programul Justice

EC, DG JUST 3 martie 20264,075,000 EUR

Buget:
Minimum 100,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jtra
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jtra
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jtra
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jtra
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jtra
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jtra


Apel - Granturi pentru acțiuni menite să promoveze cooperarea judiciară în materie civilă și penală

Se finanțează:
Facilitarea cooperării între autoritățile și agențiile competente, juridice; practicieni și/sau furnizori de servicii
(inclusiv rețele multidisciplinare la nivel internațional, național, regional sau local);
Învățarea reciprocă, identificarea și schimbul de bune practici, dezvoltarea de metode de lucru care pot fi
transferabile altor țări participante;
Activități analitice, inclusiv culegere de date, statistici, anchete, cercetări etc.;
Schimbul și furnizarea de informații și dezvoltarea instrumentelor de informare;
Consolidarea capacității pentru profesioniști;
Activități de diseminare și conștientizare;
Activitățile de formare pot fi, de asemenea, finanțate în cadrul prezentului apel, atâta timp cât sunt de caracter
auxiliar și nu reprezintă scopul principal al proiectului.

Programul Justice

EC, DG JUST 22 aprilie 2026

Buget:
Prioritatea 1: minimum 75,000 EUR
Prioritatea 2: 75,000 - 350,000 EUR
Prioritatea 3: 50,000 - 300,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo

*UBB poate fi partener în cadrul priorității 3 și lider/partener în carul priorităților 1 și 2

5,750,000 EUR
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2026-jcoo


Apel - Sprijin pentru sportivii aflați la final de carieră pentru dobândirea de competențe în vederea integrării pe piața
muncii

Se finanțează:
Realizarea analizei de nevoi inițiale in vederea identificării necesarului de formare profesională din perspectiva
nevoilor pieței muncii;
Furnizarea de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă în vederea creșterii șanselor de
ocupare a sportivilor aflați la final de carieră;
Organizarea și derularea de programe de formare profesională pentru persoanele din grupul țintă;
Evaluarea și certificarea competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele formale.

Programul Ocupare și Educație

AM PEO 9 aprilie 20266,135,233 EUR

Buget:
201,000 - 500,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-sportivii-aflati-la-final-de-cariera-pentru-dobandirea-de-competente-in-
vederea-integrarii-pe-piata-muncii/

7

https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-sportivii-aflati-la-final-de-cariera-pentru-dobandirea-de-competente-in-vederea-integrarii-pe-piata-muncii/
https://mfe.gov.ro/peo-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-sportivii-aflati-la-final-de-cariera-pentru-dobandirea-de-competente-in-vederea-integrarii-pe-piata-muncii/


Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din
categoria NEETs-relansare 2025

Se finanțează:

Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor cu precădere
din categoria NEETs 
Furnizarea de servicii pentru tineri

Solicitantul și partenerii trebuie să își asume prin Cererea de finanțare o sustenabilitate a serviciilor pentru
tineri în cadrul rețelei de cel puțin 6 luni de la finalizarea proiectului. Asigurarea sustenabilității presupune
menținerea ocupate a posturilor de lucrători de tineret pentru minim 6 luni de la finalizarea proiectului la
aceiași normă de lucru ca și pe perioada de implementare.

Programul Ocupare și Educație

AM PEO 8 aprilie 202677.201.758 EUR

Buget:
Valoarea minima eligibila este de 201.000,00 euro.
Valoarea maxima eligibila este de 2.000.000 euro.
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Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-
cu-precadere-din-categoria-neets/

https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/


Dezvoltarea unei rețele pentru tineret în mediul rural și în mediul urban mic care să furnizeze servicii personalizate și de
calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs

Programul Ocupare și Educație

AM PEO 8 aprilie 202625.733.919 EUR

Buget:
valoarea minima eligibila este de 201.000,00 euro.
valoarea maxima eligibila este de 2.000.000 euro.

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-in-mediul-rural-si-in-mediul-urban-mic-care-sa-furnizeze-
servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/

Se finanțează:

Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor cu precădere
din categoria NEETs
Furnizarea de servicii pentru tineri

Solicitantul și partenerii trebuie să își asume prin Cererea de finanțare o sustenabilitate a serviciilor pentru
tineri în cadrul rețelei de cel puțin 6 luni de la finalizarea proiectului. Asigurarea sustenabilității presupune
menținerea ocupate a posturilor de lucrători de tineret pentru minim 6 luni de la finalizarea proiectului la
aceiași normă de lucru ca și pe perioada de implementare.
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Apel - Sprijin pentru autoritățile publice locale in vederea gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de locuințe
sociale pentru persoanele vulnerabile cu accent pe persoanele provenite din așezările informale – Relansare 2025

Se finanțează activitățile:
1. Identificarea așezărilor informale și realizarea analizei de nevoi și a planului de măsuri pentru gestionarea situației
așezărilor informale
2. Înregistrare cadastrală și reglementare urbanistică a terenului cu stabilirea regimului juridic și economic al terenului
3. Furnizarea de măsuri de sprijin în vederea asigurării actelor de identitate și a altor documente legale necesare
4. Asigurarea accesului la servicii sociale, medicale, de educație, inclusiv educație pentru sănătate, de ocupare în
vederea integrării persoanelor din așezările informale și din grupurile vulnerabile în comunitate
5. Construcția și reabilitarea/modernizarea/achiziționarea de locuințe sociale și achiziționarea/închirierea de locuințe
în vederea asigurării accesului la locuire socială

Programul Incluziune și Demnitate Socială

AM PIDS 16 aprilie 2026160,222,596.50 EUR

Grup țintă de minim 375 persoane:
Valoarea minimă: 201.000,00 EUR
Componenta A: Valoarea maximă - 285.000 EUR
Componenta B: Valoarea maximă - 577.500 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-
informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent/

*UBB poate fi partener

Grup țintă de minim 75 persoane:
Valoarea minimă: 201.000,00 EUR.
Componenta A: Valoarea maximă - 75.000 EUR.
Componenta B: Valoarea maximă - 134.750 EUR.
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https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent/
https://mfe.gov.ro/poids-ghidul-solicitantului-sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent/


PDD/336 - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial de stocare a
carbonului (ex. cursurile râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu, păduri, diversificarea habitatelor
riverane), precum și asigurarea conectivității ecologice.

Programul Dezvoltare Durabilă - PDD

AM PDD 30 iunie 202629,411,765 EUR

Valoare maximă/proiect: 
Acțiunea C: 10,000,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-
biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/

*UBB poate fi partener
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https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-%20biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-%20biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/

